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HAmsn: Enena
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.11.2004 16:12:49

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 22.11.2004 15:58:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6398/answer/6399




YBaxkaemas Enena! Bce pacnmonoxkeHHBIe Ha CaliTe MEOUIMHCKNE KHUTH U CTPAHUIILI Bl MoXeTe
KOTIMPOBATh ¥ IIPUMEHSTh, HO He B KOMMEPUECKUX 1efisaX. CrellraabH0 apXUBUPOBAHHbIE (haliyIbl I
pacrIpocTpaHeHus MBI He CO3[aBalu. Yaauu!



